

切实办实事 温暖送到家

定南里

6月28日,北京市朝阳区三间房定南里社区党委书记郭燕君带领社区支部委员,对辖区入党满55周年及困难党员18人,进行了走访慰问。

老党员陈献堡现年88岁,72年党龄,1944年抗日战争时期参加八路军。老人曾经担任过刘伯承元帅的警卫员,战争时期被炮弹震聋了耳朵,因脑血管病及两个儿子身患残疾,家庭生活困难。退休后,他积极参加组织生活,热心社会公益活动。近日,朝阳区有关领导专程为他送来军功章。他的模范事迹成为社区党员学习的楷模。

党员黄某,八年前身患癌症,手术后进行免疫治疗、化疗、放疗,以及每月坚持门诊输液治疗。为了节省治疗费,其爱人在家为她换药,每次手术治疗不打麻醉药,以坚强的毅力,屡次战胜了病魔。

在家庭成员因病致困的党员王小明家中,其子身患重病,需要上百万元的手术费,一家4口人,3人需要医治。一家人的生活就靠丈夫一个人微薄的退休金维



持,高额的医疗费用压得她喘不过气来。社区党委副书记邢金牌关切地询问了她的身体状况及家庭情况,并表示有困难可以找社区,鼓励她乐观地面对生活。

定南里社区党委一直关心老党员,照顾着社区困难党员,为他们送去了慰问金与慰问品,把党和政府的温暖送到了他们的手中。他们认真听取党员们对社区建设发展的意见和建议,对他们政治上尊重、思想上关心、精神上关怀,想方设法帮助他们解决生活中的各种难题,更多地为他们办实事、做好事,切实改善家庭的生活状况,让他们感受到党和政府的温暖。

供稿/定南里社区 邢金牌



定西北里

身患重病花费大 社区党支部申请补贴 老夫妇请捐更困难群众

困难老党员拒收补贴金

包景洲同志今年57岁,是北京市朝阳区三间房定西北里社区绿岛苑党支部的一名退休党员,患有严重的肾病,今年又因结肠癌做了切除手术,花费近十万元。绿岛苑党支部了解情况后,为他申请了生活困难党员补贴金1000元。

当绿岛苑党支部书记马逢颐将补



贴送到包景洲家里时,夫妻俩非常激动,表示:“感谢社区党组织对我们的关爱,但是这钱我们不能收。虽然因病花销很大,但是我们两人都有工作,也有收入。”包景洲妻子说道:“这个红包留下做个纪念,1000元钱我们不能要,请捐给那些比我们还要困难的党员群众,

去解决他们的燃眉之急吧。再一次感谢党对我们的关心,这种感动是无法用语言表达的,将心比心,我们会用我们的微薄之力回报社会。”

夫妻俩传递了满满的正能量,让我们为他们点赞。

供稿/定西北里社区 王杏美



定西南里

献爱心、比知识 党建入脑入心

6月28日,北京市朝阳区三间房定西南里社区100多名党员隆重集会,庆祝建党97周年,重温入党誓词。大会不仅进行了书记讲党课活动,还组织共产党员献爱心,以及党的十九大知识竞赛。

积极行动,学先进、作表率、献爱心。大会开始之前,参会党员集体观看了电视系列片《为你而歌(第十六部)》,认真领会先进基层党组织和党员的先进事迹。社区党委和各党支部响应“共产党员献爱心”活动号召,纷纷捐款,以实际行动诠释宗旨意识、播撒爱心雨露。

不忘初心,感党恩、听党话、跟党走。大会在庄严的国歌声中开始。之后,全体党员面对鲜红的党旗,佩戴着鲜亮的党徽,举起右手、握紧拳头,重温了入党誓词,再

次对党和人民做出庄严承诺。很多党员表示,在组织上入党是一时的,思想上入党却是一生一世的;不管在何时何地,都要不忘初心、牢记使命,让思想和行动符合“共产党员”这个光荣称号。

贴近实际,致问候、讲党课、鼓干劲。社区党委书记周禹代表社区党委向社区全体党员致以节日的问候,并围绕“基层党建引领基层治理,共同把定西南里社区建设得越来越美好”主题,给社区党员讲了一堂生动的党课。周禹强调,要认真学习党的光辉历史,深刻感悟我们党的伟大、光荣、正确;要持续加强思想理论武装,把思想和行动统一到中央精神上来;要自觉践行“一名党员一面旗”的要求,充分发挥党员的先锋模范作用。



入脑入心,读原著、学原文、悟原理。社区党委将《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》发给全体党员,要求大家学好用好《三十讲》,深刻体会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、丰富内涵、精神实质、实践要求。在书记讲党课课后,还进行了党的十九大知识竞赛,检验党员学习党的十九大精

神的效果。社区6个党支部精心组织,支部书记率先参加,参赛党员热情高涨、争先恐后做出回答。台下党员观众时时报以热烈掌声,为参赛队员加油鼓劲。参会党员纷纷表示,这次竞赛非常重要,对于大家深入学习领会党的十九大精神具有重要意义。在以后的工作生活中,一定要自觉践行党的十九大精神,在定福庄西街环境整治等重大任务中出主意、想办法、做贡献。

大会在雄壮的《国际歌》中结束,定西南里社区全体党员将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为党负责、为民尽责、自律守责,共同开创定西南里社区更加美好的明天!

供稿/定西南里社区 杜伟



福怡苑

讲述百姓故事 重忆改革之路



北京市三间房福怡苑社区于6月28日,在社区活动室开展“我们的改革开放”百姓宣讲,有60多名党员和工作人员参加了此次活动。

在宣讲中,宣讲团成员紧紧围绕“我们的改革开放”为主题,结合社区工作实际和个人经历以及身边变化,

用朴实的语言、丰富的素材、鲜活的事例,表达了在中国共产党领导下,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,成功走出一条中国特色社会主义道路,使国家、民族、个人命运发生翻天覆地的历史性变化。

此次百姓宣讲活动使党员更加坚

定信心,深入贯彻党的十九大精神。大家纷纷表示一定不忘初心,牢记使命,推进培育和践行社会主义核心价值观,讲好百姓故事,传递身边感动,展现新时代新气象新作为,为社区营造良好社会氛围。

供稿/福怡苑社区 代丹丹